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Stämmer bra

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013101.1.  Jag tycker att det är roligt att gå i skolan.

2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013101.3.  Mina lärare gör lektionerna intressanta.

2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013101.4.  Mina lärare förklarar så att jag förstår.

Utveckling och lärande
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2013101.4.  Mina lärare förklarar så att jag förstår.

2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013
101.5.  Skolarbetet gör mig så nyfiken att jag får lust att lära mig 

mer.
2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013
101.7.  Lärarna i min skola hjälper mig i skolarbetet om jag 

behöver det.
2012Värmdö kommun föregående år
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Stämmer bra

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013101.8.  Jag kan få svårare uppgifter om jag vill.

2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013101.9.  Lärarna talar om för mig när jag lyckats bra.

2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013
101.10.  Jag vet vad jag ska kunna för att nå kunskapskraven i de olika 
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101.11.  Mina lärare förväntar sig att jag ska nå kunskapskraven i alla 

ämnen.
2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013101.16.  Jag får veta hur det går för mig i skolarbetet.

2012Värmdö kommun föregående år

2011
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Stämmer bra

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013102.1.  Jag är med och planerar mitt skolarbete.

2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013102.2.  Jag tar ansvar för mitt skolarbete.

2012Värmdö kommun föregående år

2011

Ansvar och inflytande

8

6

11

18

17

24

27

41

37

41

50

45

51

46

7

8

7

6

7

5

11

32

33

33

20

23

17

13

11

16

8

6

9

4

3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 Stämmer
 mycket bra

 Stämmer
 ganska bra

Vet inte  Stämmer
 ganska dåligt

 Stämmer
 mycket dåligt

50%

43%

52%

68%

62%

75%

73%

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013
102.3.  Eleverna är med och bestämmer hur vi ska arbeta med 

olika skoluppgifter.
2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013102.5.  Lärarna i min skola tar hänsyn till elevernas åsikter.

2012Värmdö kommun föregående år

2011 1

1 Påståendet 2011 löd: Jag är nöjd med det inflytande som jag har över mitt skolarbete
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Stämmer bra

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013103.1.  Jag känner mig trygg i skolan.

2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013103.2.  De vuxna som arbetar i skolan bryr sig om mig.
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2011
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2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013103.3.  Eleverna i min skola bryr sig om varandra.

2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013
103.5.  Jag kan arbeta utan att bli störd under lektioner och 

arbetspass.
2012Värmdö kommun föregående år

2011 1

1 Påståendet 2011 löd: Det är arbetsro på lektionerna
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Stämmer bra

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013
103.6.  Skolan arbetar mot kränkande handlingar som t ex 

mobbning.
2012Värmdö kommun föregående år

2011
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2013103.7.  Jag behandlas väl av andra elever på skolan.

2012Värmdö kommun föregående år
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2013
103.8.  I min skola ingriper de vuxna om någon elev behandlas 

illa.
2012Värmdö kommun föregående år

2011 1

1 Påståendet 2011 löd: De vuxna motverkar aktivt att någon behandlas illa
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Stämmer bra

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013105.1.  Rektor på min skola är bra.

2012Värmdö kommun föregående år

2011 1

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013105.2.  Rektor lyssnar till vad eleverna tycker.

2012Värmdö kommun föregående år

2011 2

Styrning och ledning
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2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013105.3.  Jag har bra lärare.

2012Värmdö kommun föregående år

2011 3

1 Påståendet 2011 löd: Ledningen på min skola är bra
2 Påståendet 2011 löd: Skolans ledning tar hänsyn till elevernas åsikter
3 Påståendet 2011 löd: Jag har bra lärare/personal
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2013
107.3.  Jag är nöjd med hur skolan arbetar med min individuella 

utvecklingsplan.
2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013107.7.  Jag är nöjd med skolans elevhälsa.

2012Värmdö kommun föregående år

2011 1

2013107.14.  I skolan arbetar vi aktivt med frågor kring vår hälsa.

2012Värmdö kommun föregående år

2011

Kommunspecifika frågor
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2013
107.15.  Flickor och pojkar blir bemötta på samma sätt på min 

skola.
2012Värmdö kommun föregående år

2011 2

2013107.16.  I skolan arbetar vi aktivt med miljö- och naturvårdsfrågor.

2012Värmdö kommun föregående år
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107.17.  Jag vet vart jag ska vända mig om det är något jag inte är nöjd 

med på skolan.
2012Värmdö kommun föregående år

2011

1 Påståendet 2011 löd: Jag är nöjd med den skolhälsovård som jag får i skolan
2 Påståendet 2011 löd: Flickor och pojkar blir lika bemötta på min skola
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2013108.1.  Jag är nöjd med min skola.
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2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013108.3.  Jag kan rekommendera min skola till en kompis.

2012Värmdö kommun föregående år
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